

作家维权联盟诉百度案一审宣判

韩寒等3名作家获赔14.5万元



韩寒近照 (摄新华网)

□据 新华社北京9月17日电

作家维权联盟状告百度文库侵权案于17日在北京市海淀区人民法院进行一审宣判。法院判令百度公司侵权成立,需赔偿包括韩寒在内的3名作家经济损失共计14.5万元,但原告关闭百度文库的主张被驳回。此次宣判涉及韩寒、好寻和韩爱莲3名作家的14部作品,其中韩寒诉百度侵权的案件在7月10日的开庭中经过了4个小时的激烈辩论,对百度文库有无侵权、是否需要担责、赔偿金额等焦点问题争执不下,也引起了社会的广泛关注。法院认为,百度公司作为网络信息存储空间服务提供者,客观上为网络用户的行为提供了可行性和便利条件,但是百度在应当知道涉案作品被侵权后,消极等待权利人提供正版作品或通知,未能确保百度的反盗版系统正常运行,也没有采取其他必要措施制止侵权文档的传播,存在主观过错。

由此,法院判令百度公司赔偿3名原告经济损失共计14.5万元,但原告要求百度采取有效措施制止侵权行为、公开进行道歉等主张,均被法院驳回。

对于韩寒要求关闭百度文库的主张,法院认为韩寒在自己的博客中曾表达并不希望文库关闭的意愿,与这一主张相矛盾,在法院多次释明后,韩寒均未向法院提出关于这一主张的正式法律意见,因此该主张被法院驳回。

韩寒此前诉百度对其所著的《像少年啦飞驰》、《1988:我想和这个世界谈谈》以及《零下一度》3部作品侵权,要求赔偿共计76万余元,但法院最终判令百度公司赔偿韩寒经济损失共计83800元,与索赔金额相去甚远。对此,原告方代理律师表示,法院判令百度侵权成立已经达到了起诉目的,至于赔偿金额是否合适、是否考虑上诉等问题还需要与当事人沟通后才能确定。

百度方面在宣判后并未接受记者的采访,对公司是否会选择上诉也未回应。

星闻快报

梁洛施

据网友爆料,梁洛施与绯闻男友日前现身加拿大多伦多某餐厅吃生蚝。从照片看,该男子容貌俊秀,跟梁洛施很般配。据曾见到梁洛施的网友称,梁洛施“散发贵气好有气质,皮肤好好”。该男正是之前与梁洛施同游巴黎吃豆腐锅逛街之人。(辛良)

斯图尔特·帕丁森

曾主演好莱坞电影《暮光之城》的这对情侣的感情似乎有挽回余地。据英国媒体报道,尽管斯图尔特的偷情事件曾让帕丁森伤心欲绝,不过两人近日已决定重修旧好“再试一试”。知情人称,他们泪眼婆娑地谈了许久,斯图尔特称她与山德斯导演只是一时之兴,一个错误。两人已搬入洛杉矶新家。(腾讯)

谢霆锋

谢霆锋日前在被问到全家海滩度假后是否会跟张柏芝复合时回应称:“晕倒!”霆锋重申与张柏芝在一起是为儿子着想,他当日放假想见儿子,“坦白讲,有时Lucas拖我的手叫我留下,我觉得好心痛”。但他表示不会为两个儿子而与张柏芝复合。(阿嫂)

麻辣快评

韩寒的“小三”在哪里

□冯保萍

据报道,“在16日的某国际赛车场上,韩寒与妻子金丽华在现场亲密交谈,之前有传闻寒交上第三者,此举无疑是最好的辟谣”。韩寒此番不是在辟谣,不得而知,但韩寒究竟有没有“小三”,我倒是一直很疑惑。照片上的韩寒早已摆脱了花样美男的青涩,成熟而睿智,金丽华论相貌自是比不上传说

中清纯美貌的“小三”,但熟女的风韵牢牢吸引着韩寒的目光,最重要的是,两人交流时的气场亲切而温暖。如果说风流才子引来二八佳人的羡慕也是人生中的一段风流际遇,但时过境迁的感情就像吹过的风,飘过的云,谁也追不上它们远去脚步,最要紧的是把握当下的幸福。不信,你看韩寒曾发表的“爱情宣言”：“感谢陪在我身边的姑娘,我爱她。世界上没

有小三,世界上唯有爱情,唯有想在一起的两个人,两个想在一起的人,便是最大,便是最正,他人皆是第三者。”确实如此,当夫妻情深意浓的时候,谁都不可能成为他们婚姻中的“小三”,除非两个人的感情有了间隙,心中有了能容纳他人的地方。是不是可以这样推测,韩寒这次是“被小三”了。

低保廉租保障家庭名单 (四)

Table with 8 columns: 编号, 姓名, 身份证号, 同住人口, 低保人口, 所在社区, 住址, 建筑面积, 住房性质. Contains names like 牛继, 郭宏跃, 高文梅, etc.

Table with 8 columns: 编号, 姓名, 身份证号, 同住人口, 低保人口, 所在社区, 住址, 建筑面积, 住房性质. Contains names like 张建伟, 张永华, 祁凤仙, etc.